

# Гастроли Калужского театра в Орле

С 5 июня в г. Орле начинаются спектакли Калужского областного драматического театра, уже известного орловским зрителям по прошлогодним гастролям.

За последний год репертуар Калужского театра значительно обновился, творческий состав пополнился новыми высококвалифицированными актерами. В марте театр торжественно отметил свой 175-летний юбилей. В связи с юбилеем трое ведущих актеров театра — Ф. Майский, Л. Вольская и С. Сладкий получили высокое звание заслуженных артистов РСФСР.

Основное место в репертуаре занимают пьесы советских драматургов: «Любовь Яровая» Тренева, «Директор» Аленина, «Товарищи-москвичи» Кашкадамова и Королькова, «Семья» Попова, «Шелковое сюзанэ» Каххара, «Калиновая роща» Корнейчука и другие. Из классических с

успехом идут такие спектакли, как «Ревизор» Гоголя, «12-я ночь» Шекспира, «Учитель танцев» Лопе-де-Вега, «Трактирщица» Гольдони.

Творческий коллектив театра с глубоким волнением ждет встреч с орловским зрителем.

Мы намерены провести ряд зрительских конференций, встреч актеров с работниками предприятий и учреждений города, показать ряд спектаклей в клубах промышленных предприятий Орла и других городов области.

Свои гастроли театр откроет советским классическим спектаклем «Любовь Яровая» в постановке главного режиссера Д. Любарского.

**Н. БЕДЛИНСКИЙ**

Директор Калужского областного драматического театра.